

«Евраз» ремонтирует Театр металлургов

Новокузнецкий металлургический комбинат (предприятие «Евраз Груп») приступил к ремонту одного из старейших учреждений культуры в Кемеровской области – Театра металлургов.

В течение четырех месяцев здесь полностью обновят зрительный зал: установят новые кресла, заменят напольное покрытие, в целях улучшения качества звука установят на потолке специальные акустические панели. Во всем здании поставят новые пластиковые окна.

Обновленный театр откроется в начале июля и будет готов принять гостей областного собрания, посвященного Дню металлурга.

Театр металлургов был открыт в 1933 году. И по сей день он является одним из основных учреждений культуры Новокузнецка. Это постоянная сценическая площадка Дворца культуры кузнецких металлургов, где проходят все концерты его творческих коллективов. На сцене театра выступают приезжающие в южную столицу Кузбасса известные актеры театра и кино, звезды российской эстрады. Здесь металлурги принимали мэтров мировой музыки, таких как Дживан Гаспарян, Игорь Бутман и многих других.

Ежегодно в Театре металлургов проходит около 310 мероприятий, которые посещают до 180 тысяч человек.

Пресс-служба ОАО «НКМК»